



**R O M Â N I A**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI**  
**JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**

**910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74**  
web: [www.primariacalarasi.ro](http://www.primariacalarasi.ro) ; email: [office@primariacalarasi.ro](mailto:office@primariacalarasi.ro)



13 decembrie 2023

## Recepția la terminarea lucrărilor în cadrul proiectului „Reabilitare infrastructură educațională pentru învățământ antepreșcolar și preșcolar – Grădinița cu program prelungit nr.4 „Step by Step” Călărași”

În data de 27 noiembrie 2023 a fost realizată recepția la terminarea lucrărilor în cadrul proiectului cu titlul „Reabilitare infrastructură educațională pentru învățământ antepreșcolar și preșcolar – Grădinița cu program prelungit nr.4 „Step by Step” Călărași”, finanțat prin POR 2014-2020, al cărei beneficiar este Municipiul Călărași.

Finanțarea a fost obținută în urma semnării contractului de finanțare nr. 5996 în data de 26.08.2020;

Valoare totală (eligibilă): 484.000 Euro;

Contribuția UAT (2%): 9.500 Euro;

Durata de execuție a lucrărilor: 18 luni

Proiectul a constat în execuția lucrărilor de intervenții în ambele locații independente aparținând Grădiniței în care se desfășoară activitate didactică și anume:

1. Grădinița cu program prelungit Step by Step, situată pe Aleea Centralei nr. 7;
2. Grădinița cu program normal nr. 4, situată pe Strada Stadionului nr. 27.

### **Descrierea investiției:**

**Grădinița amplasată în str. Aleea Centralei** are suprafața de 3.286 mp teren intravilan unde se află principalul corp de construcții corp C1, cu o suprafață construită de 654mp. Aici sunt situate sălile de clasă, regimul de înălțime fiind parter+etaj.

### **Lucrări realizate în proiect:**

- în ceea ce privește construcția existentă: s-au reabilitat grupurile sanitare existente (prin schimbare finisaje și obiecte sanitare), la spațiile de circulație s-a înlocuit finisajul de pardoseală cu rolă vinilică lipită, specială pentru spații de învățământ;
- s-a realizat o construcție independentă cu funcțiunea de sală multifuncțională, pe latura de sud a grădiniței existente; între cele două corpuri de clădire s-a realizat legătura printr-un culoar de acces, culoar care preia și accesul secundar de pe latura

sudică a clădirii existente. Extinderea proiectată este amplasată astfel încât sala multifuncțională să fie orientată cu latura lungă către Sud pentru asigurarea iluminatului și ventilației naturale;

- s-au construit și amenajat locurile de joacă care sunt amplasate în zona de vest a terenului aferent; a fost aplicată pardoseală antitraumă din tartan turnat, au fost configurate asemănător unor alveole de secțiune circulară, cu pardoseală elastică din granule cauciucate turnate pe o pardoseală din beton de ciment și un substrat din pat de balast compactat. Spațiul este dotat cu echipamente de joacă agrementate ISCIR (balansoare, ansambluri căsuțe cu tobogane și tuneluri, leagăn, seturi de panouri pentru dezvoltarea cognitivă).

**Grădinița din strada Stadionului** are suprafața de 2.912mp teren intravilan unde se află intabulat corpul principal de construcții – C1, cu o suprafață construită de 549mp, cu un regim de înălțime al construcțiilor: parter

**Lucrări realizate prin proiect:**

- în ceea ce privește amplasamentul construcției existente: s-au reabilitat grupurile sanitare existente, prin schimbare finisaje și obiecte sanitare; s-au refăcut, în totalitate, finisajele interioare (gresie, faianță, gleturi și vopsitorii);

- s-a refăcut împrejmuirea întregului imobil pe același amplasament, ce corespunde cu limitele de proprietate;

- s-a construit și amenajat spațiul de joacă situat în zona de sud a parcelei, fiind aplicată pardoseala antitraumă, din tartan turnat și realizându-se dotarea cu echipamente de joacă agrementate ISCIR.